
 

DENÚNCIA
Codi expedient: D 2/20

Origen de l’actuació:

Denúncia sobre la falta de resposta a una sol·licitud en matèria de torn d’ofici

Objecte de l’actuació: 

Anàlisi de la denúncia i documentació aportada

Naturalesa de l’actuació:

Estudi, informe abreviat i arxivament

Data de comunicació a la persona denunciant:

23 de desembre de 2020

Resultats de l’actuació: 

D'acord amb la informació facilitada per l'òrgan responsable de la tramitació de l'expedient, la sol·licitud
de canvi de representant assignada en el torn d'ofici va ser resolta en sentit desestimatori i notificada.
Contra la citada resolució la persona denunciant va presentar un recurs. No obstant això, amb anterioritat
a resoldre's es va emetre resolució desestimatòria sobre la sol·licitud inicial del dret a l'assistència jurídica
gratuïta, per la qual cosa l'objecte del recurs ha decaigut.

La resolució desestimatòria d'accés a l'assistència jurídica gratuïta es va intentar notificar en dues ocasions
en  el  domicili  que  consta  en  l'expedient  sense  que  arribara  a  produir-se.  Finalment,  la  notificació
infructuosa comporta la publicació del contingut de la resolució en el BOE. 

No obstant l'anterior, des de la IGS no consta la posada a la disposició de la resolució en la seua carpeta
ciutadana, tal com sol·licita la persona denunciant, per la qual cosa es recomana a l'òrgan responsable que
pose a la seua disposició la resolució al més prompte possible; recomanació que és atesa immediatament. 

De tot l'exposat s'informa la persona denunciant i es procedeix a l'arxivament de la denúncia.
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